
Зустріч-презентація «На варті миру та злагоди» 

16 квітня 2015 року в інституті пройшла зустріч-презентація «На варті 

миру та злагоди», що була організована Одеською обласною Радою миру та 

Одеською Єпархією. 

У заході взяли участь директор ОРІДУ НАДУ при Президентові 

України, голова Одеської обласної Ради миру М.М. Іжа, члени цієї 

організації, т.в.о. голови Представництва МЗС України в Одесі Ю.О. Круть, 

представники іноземних дипломатичних місій, акредитованих в Одесі, а 

також слухачі, студенти та співробітники інституту.  

Відкрив зустріч М.М. Іжа, який представив аудиторії представників 

дипломатичних місій, членів президії Одеської обласної Ради миру та інших 

почесних гостей. На початку своєї промови він висловив глибоку подяку 

іноземним дипломатам за вагому підтримку, що надається Україні з боку 

світової спільноти в непростий для нашої держави період. М.М. Іжа 

особливо підкреслив дружні, професійні стосунки з багатьма іноземними 

дипломатичними представництвами, керівники яких неодноразово 

відвідували навчальний заклад та виступали перед його колективом. 

Також директор інституту наголосив на ролі ОРІДУ НАДУ              

при Президентові України, як провідного закладу загальнонаціональної 

системи підготовки керівних кадрів для органів публічної влади та бізнес-

структур Півдня України, і підкреслив важливість виховання у молодого 

покоління любові до Батьківщини, поваги до загальнолюдських цінностей, 

духовних традицій українського народу, ідеалів миру, гуманізму та злагоди.  

У свою чергу Ю.О. Круть від імені Представництва МЗС України в 

Одесі привітала учасників зустрічі та підкреслила важливу роль Одеської 

обласної Ради миру, як організації, що займається миротворчою та 

культурно-просвітницькою діяльністю, активно відстоює гуманістичні 

принципи розвитку суспільства, і діяльність якої є вкрай актуальною саме 

сьогодні.    

Також у рамках зустрічі-презентації відбувся показ документального 

фільму «Вісники миру» (автор і творець А.А. Горчаков), присвяченого 

діяльності Одеської обласної Ради миру та було презентовано програму 

благодійного фестивалю мистецтв «Великодні зустрічі», що проводиться 

щорічно з 1995 року.   

 


